
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК России

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск СУ СК России по Сахалинской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК России (умышленное причинение [тяжкого вреда](#) здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе проведённой проверки установлено, что днем 31.05.2017 потерпевший 1961 г.р. и подозреваемый 1987 г.р. во дворе дома потерпевшего совместно распивали спиртные напитки. В ходе распития между ними произошел конфликт, в результате которого подозреваемый нанес хозяину дома несколько ударов кулаком в область живота и груди, в результате которых у мужчины произошел разрыв внутренних органов.

Смерть мужчины наступила спустя непродолжительное время в его доме в результате разрыва внутренних органов и массивного внутреннего кровотечения.

В настоящее время подозреваемый в совершении данного преступления установлен, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1133347>